





Certificate N° | رقم الشهادة TAN.MGO.2107.2267.BRA

Issue date | بتاريخ الإصدار November 29, 2021

TANAC S.A.

CNPJ: 91.359.711/0001-02 Rua Torbjorn Weibull, 199, Montenegro, Rio Grande do Sul - Brazil

Fully meets all FAMBRAS HALAL requirements, Islamic law and standards

تتوفر كليا جميع المتطلبات وفقا لمعايير الشريعة الإسلامية

DT 7.1 - General requirements of FAMBRAS HALAL products certification (food and additives) DT 7.3 - General requirements for Halal Assurance System (HAS)

For the following products

للمنتجات الآتية

Product type: Category L - Manufacture of Chemicals and Biochemicals (Food Additives and supplements)

Attachment – List of certified products

Certified since | تم اعتماد الشركة من November 29, 2018 Initial certification cycle date | تاريخ بدء دورة الشهادة November 29, 2021 Expiry date | تاريخ الإنتهاء November 29, 2024

This certificate is subject to annual surveillance from the first year of certification. Please, check in our website the certificate status. تخضع هذه الشهادة السوية للمراقبة الدورية، يرجى التحقق من حالة الشهادة على موقعنا.



To check the veracity of this document please contact us by e-mail, phone or website. للتأكد من صحة هذا المستند , الرجاء التواصل معنا عبر البريد الإلكتروني , الهاتف أو الموقع ,وشكرا



Rua Tejupá, 192 | Jabaquara | São Paulo | SP | Brazil | CEP 04350.020 | Phone: +55 11 5035.0820 | www.fambrashalal.com.br | certificate@fambrashalal.com.br







Certificate N° | رقم الشهادة TAN.MGO.2107.2267.BRA

Issue date | بتاريخ الإصدار November 29, 2021

Attachment – List of certified products:

N⁰	Product Name	Packing Size	Product Brand
1	TANFLOC SG		
2	TANFLOC SGC		
3	TANNIN QT		
4	WEIBULL QT		
5	TANFLOC WG	Big bag 800 kg - 25 kg bag - in bulk - IBC 1000 kg - Plastic drum 200 kg - plastic drum 50 kg	TANFLOC
6	MQ 10147		
7	TANFLOC SH		
8	TANFLOC SHC		
9	MQ 10146		
10	TANFLOC SL		
11	TANFLOC SN		
12	TANFLOC LC		
13	TANFLOC MT		
14	TANFLOC MTH		
15	TANFEED	Big bag 800 kg - 25 kg bag - in bulk - IBC 1000 kg - Plastic drum 200 kg - plastic drum 50 kg	TANFEED
16	SUPERTAN FEED		

Certified since | تم اعتماد الشركة من November 29, 2018 Initial certification cycle date | تاريخ بدء دورة الشهادة November 29, 2021 Expiry date | تاريخ الإنتهاء November 29, 2024

This certificate is subject to annual surveillance from the first year of certification. Please, check in our website the certificate status. تخضع هذه الشهادة السنوية للمراقبة الدورية، يرجى التحقق من حالة الشهادة على موقعنا.



To check the veracity of this document please contact us by e-mail, phone or website. للتأكد من صحة هذا المستند , الرجاء التواصل معنا عبر البريد الإلكتروني , الهاتف أو الموقع , وشكرا

Rua Tejupá, 192 | Jabaquara | São Paulo | SP | Brazil | CEP 04350.020 | Phone: +55 11 5035.0820 | www.fambrashalal.com.br | certificate@fambrashalal.com.br